
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 20/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 

   

ΘΕΜΑ: «Ελλείψεις εκπαιδευτικών στο Γυμνάσιο και στις Λυκειακές τάξεις, της 
Κάσου» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε σελίδα του διαδικτύου, επιστολή διαμαρτυρίας για τις ελλείψεις 
εκπαιδευτικών στο Γυμνάσιο και στις Λυκειακές τάξεις της Κάσου απέστειλε η διευθύντρια 
του Γυμνασίου και των Λυκειακών τάξεων της Κάσου, στην οποία επισημαίνεται το 
διαχρονικό πρόβλημα της υποστελέχωσης των σχολείων των μικρών νησιών. Το εν λόγω 
πρόβλημα δεν είναι δυστυχώς νέο, αλλά οι πρωτόγνωρες συνθήκες της πανδημίας 
διογκώνουν τις αρνητικές επιπτώσεις του. Συγκεκριμένα, στην περίπτωση του Γυμνασίου 
και των Λυκειακών τάξεων της Κάσου, σήμερα, μισθοδοτούνται 20 εκπαιδευτικοί και 
παρόντες είναι 14. Από αυτούς τους 14, μόνιμοι και οργανικά στελέχη είναι 2, εκ των 
οποίων ο ένας πήρε πρόσφατα μετάθεση. Για την επίλυση του σχετικού προβλήματος 
αναμένονται οι νέοι διορισμοί, υπό την προϋπόθεση ότι θα υπάρξει πρόβλεψη, ώστε οι 
εκπαιδευτικοί που θα διοριστούν στο συγκεκριμένο σχολείο να μην αποσπαστούν. Τα 
παραπάνω αναφερόμενα, με μικρές παραλλαγές, συμβαίνουν κάθε χρόνο, ειδικά στα 
μικρά και απομακρυσμένα νησιά της χώρας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να προβείτε στις δέουσες ενέργειες στελέχωσης του Γυμνασίου και των 
Λυκειακών τάξεων της Κάσου των Δωδεκανήσων, λαμβάνοντας την πρόνοια, οι 
εκπαιδευτικοί που θα διοριστούν στο εν λόγω σχολικό συγκρότημα να μην μπορούν να 
αποσπαστούν, γεγονός που θα αποβεί εις βάρος της επιμόρφωσης των ντόπιων 
μαθητών, καθώς, είναι υποχρέωση της Πολιτείας η καθιέρωση συνθηκών ίσης 
μεταχείρισης και ίσων ευκαιριών, μεταξύ των πολιτών και κατεξοχήν των παιδιών, όπως 
προβλέπουν το Σύνταγμα και ο Χάρτης των θεμελιωδών Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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